

R 热点

中央军委晋升 11 位上将

中央军委 19 日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

15 时 30 分,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席郭伯雄宣读了 7 月 5 日由中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席徐才厚主

持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的高级军官是:副总参谋长章沁生、总政治部副主任兼中央军委纪律检查委员会书记童世平、总装备部科学技术委员会主任兼总装备部副部长李安东、军事科学院院长刘成军、国防大学校长王喜斌、北京军区司令员房峰辉、兰州军区司令

员王国生、南京军区司令员赵克石、南京军区政治委员陈国令、广州军区政治委员张阳、成都军区司令员李世明。

晋升上将军衔的 11 位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。胡锦涛主席向他们颁发命令状,并与他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的 11 位高级

军官向胡锦涛等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起了热烈的掌声。

中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、吴胜利出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后,胡锦涛等领导同志与晋升上将军衔的同志合影留念。
据新华社

大连油管爆炸属陆上操作责任

7 月 16 日 18:20,新加坡太平洋石油公司所属 30 万吨原油船“宇宙宝石”轮在大连新港中石油原油储备库卸油过程中,由于原油储备罐陆地管线在加催化剂作业时发生爆炸,引起火灾,并导致部分原油泄漏入海。目前,海上油污清除工作正在有序、紧张进行。
据交通运输部网站

中国护航编队驱离一批可疑船只

19 日上午 8 时,中国海军第六批护航编队连续收到求救电话,称航行在曼德海峡的 14 艘商船附近出现可疑小艇。护航编队命令“兰州”号舰载直升机立即飞赴事发海域处置情况。搭载特战队员的直升机飞临商船上空后,发现有 9 艘可疑小艇在商船附近穿梭,特战队员随即发射信号弹和爆震弹对可疑目标进行警告驱离。数分钟后,可疑小艇从“新海滨”号商船右后方驶离。据国际在线

雅典一名记者在家门口遭枪击身亡

据美国媒体报道,希腊的一名记者 7 月 19 日在首都雅典的家门口遭到枪击袭击身亡。这名记者现年 37 岁,供职于当地一家电台,并经常在网上写新闻博客,内容涉及丑闻事件。19 日黎明前,他在家门口遭到枪手的袭击,全身中弹超过 15 处,随后死亡。警方称枪手袭击的动机尚不清楚,但是初步排除这起枪杀事件同希腊当地恐怖分子有关。
据《中国日报》

K 看点

南通 10 天连发两次 3.8 级地震

19 日江苏南通市如东海域发生 3.8 级地震,这是该地在十日内发生的第二次相同震级地震。10 天前的 9 日上午 10 点 24 分,在同样的经纬地点,发生 3.8 级地震,有感范围较大,南通、苏州大部分地区及上海部分地区都有震感。对此,江苏省地震局副局长张振亚称“属正常现象”。该局副巡视员龚寿荣也表示:“该地是江苏‘老震区’,目前江苏未发现破坏性地震前兆。”
据中新社

S 社会

退伍军人胸口被刺仍擒贼

上月 17 日下午,退伍军人刘海峰驾车途经连州市东门北路一家饭店时,发现三个偷车贼正在作案,他见义勇为,以一敌三,胸部被刺一刀,在流血不止情况下仍然追贼 500 多米,最终在其他群众帮助下擒住一名凶徒。前天下午,广东省见义勇为基金会连同清远市见义勇为基金会代表一行来到连州市对刘海峰同志进行慰问,并向其发放慰问金。
据《广州日报》

孕妇被狗咬伤后被迫流产

身怀六甲的庞女士被邻居家的狗咬伤被迫流产,而此前庞女士已经流产四次。记者 18 日上午获悉,北京顺义法院认为此次流产给庞女士形成了精神压力,造成了精神痛苦,因此判决狗主人赔偿庞女士医疗、精神抚慰金人民币共计 5000 余元。
据《北京晚报》

海鸥抢学生午饭学校请鹰相助



英国德文郡普利茅斯约翰·亨特社区学校的屋顶上,曾有超过 90 只“惹事”海鸥定居于此。当该校小学生享受午餐的时候,这些海鸥就会直冲下来,扑向孩子们手中的食物,抢夺他们手上的三明治和薯片。学校官员非常担心学生的安全,于是租了两只猎鹰和一只隼,这三只猛禽轮流在学校上空盘旋,“惹事”海鸥不敢再来骚扰该校小学生了。
据中新社

W 万象

情侣办“史上最倒霉的婚礼”

据英国媒体 17 日报道,英国莱斯特郡米尔顿·莫布雷市现年 50 岁的保罗和 30 岁的威尔玛是一对同居多年的情侣,他们生有一对儿女。近日两人举行的婚礼堪称“史上最倒霉的婚礼”。首先是威尔玛等待前往教堂时,身边 16 个月大的小侄突发疾病,脸色发紫。两人在教堂举行婚礼时,保罗 76 岁的母亲又突然晕倒在教堂外。举行完婚礼在饭店举行婚礼招待会时,他们的儿子和女儿竟接连在不同的事故中磕破脑袋。
据《新文化报》

俩哥哥救落水弟弟均溺亡

弟弟孔平在岸边失足落水,哥哥孔富和孔能急忙跳下去相救,谁知三兄弟都是“旱鸭子”,徒劳地挣扎之后,一个接一个地都沉到了水底,至死也没能抓住彼此的手——如此惨痛的悲剧 18 日发生在广州清溪镇南山园后的水库。孔平和孔富是亲兄弟,孔能则是两人的堂哥。因年龄相近,三兄弟感情很好,一起从贵州来到东莞清溪镇打工。据统计,本月以来,塘厦、清溪两地因到水库游玩而溺亡的人数已有 7 人。
据《广州日报》

日本宠物猫登山 15 年

日本共同社 17 日报道,日本长野县安云野市教师冈田裕和妻子纱代爱好登山。这对夫妇在家中公猫“三毛”5 个月大时,突发“奇想”,要带着它一起登山。“三毛登山记”由此展开。冈田裕今年 2 月出书记录“三毛”登山趣事,获得读者青睐。“三毛”今年 15 岁,已是猫中老爷爷。两年前,它因患皮肤病,双耳上部切除。接受两次手术后,它一度恢复健康,今年登过 3 座山。
据新华社

数千人等待“臭”花开

美国休斯敦自然科学博物馆内一株大型珍稀花即将开花,吸引数以千计访客。不过,一旦它开花,有些游客可能会掩鼻而逃。休斯敦自然科学博物馆园艺师扎克·斯泰顿说,这株馆内“明星”叫“洛伊丝”,是一株 7 龄尸花。尸花因花散发腐尸般恶臭而得名,是世上最大、最珍稀花类之一。
据新华社



最年轻的歌手 3 岁女孩出专辑



尼泊尔三岁的小女孩 Atithi Gautam 出了专辑,很可能成为世界上出专辑最小的歌手。18 日,她在加德满都举行的专辑发布会上进行现场表演。

最无价的宝贝 电线戒圈定终身



钻石买不起怎么办?国外设计师设计的这款“Electric Love”戒指相信会受到不少人的青睐。不要小看这些五彩的线圈,它们可都是利用回收的电线制成的。戴上它,也象征着两小口爱情永绵长。

最执著的老人 108 岁老姬渴望当妈

马来西亚北部丁加奴州 108 岁老太乌昆多在 5 年前嫁给了现年 38 岁的单身男子穆罕默德·诺哲穆沙后,这对年龄相差 70 岁的“祖孙恋”婚姻轰动世界。一年前,乌昆多的小丈夫诺哲穆沙因为吸毒成瘾被警方逮捕,今年 7 月 15 日,诺哲穆沙终于戒毒成功回家和 108 岁的老婆乌昆多幸福团聚。乌昆多趁机向丈夫表达了她想再当妈妈的愿望,希望收养一个年幼的弃婴,共同组建一个完整的三人家。星报综合

公 示

新华文景苑小区各位业主:

为规范新华文景苑小区业主大会、业主委员会的成立,维护业主的合法权益,根据国务院《物业管理条例》、《安徽省物业管理条例》、建设部《业主大会规程》、《合肥市业主大会和业主委员会规程》等规定,《新华文景苑小区业委会委员选举办法(草案)》、《新华文景苑小区管理规约(草案)》、《新华文景苑小区业主大会会议事规则(草案)》已经新华文景苑小区业主大会筹备组讨论通过,现将以上草案放物业处予以公示,各业主可自行去物业处(5 号楼 104 室)阅览,同时征求各业主的意见和建议。业主对上述公示事项有异议的,应当在公示期内以书面形式署名向筹备组提出,逾期将视为同意上述公示内容。

公示时间:2010-7-20 至 2010-8-10
书面意见反馈至:深圳花园居委会
电话:2318961
联系人:徐霞
电子邮箱:sqjdszhy@163.com

新华文景苑小区业主委员会筹备组
2010-7-20